Wołomin, dn. 22.05.2007 r.

SPW-343/18/07

Wszyscy oferenci
dot. przetargu nieograniczonego na budowę Zespołu Szkół Specjalnych w Ostrówku       – II etap – stan surowy otwarty
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.), informujemy iż wpłynęły zapytania dot. SIWZ. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.
Pytanie 1:

Brak wywiewek kanalizacji sanitarnej w połaci dachowej (występują na rzucie dachu)

Odpowiedź:

Oferent powinien odczytać z projektu ilość wywiewek kanalizacji sanitarnej i uwzględnić w ofercie.

Pytanie 2:

Brak izolacji poziomej pod ściany parteru.

Odpowiedź:

Oferent w ofercie powinien uwzględnić następujące pozycje kosztorysowe:

	1
	KNR 2-02 0604-03
	Izolacje przeciwwilgociowe z papy na lepiku na gorąco – pierwsza warstwa
	m2
	777,688

	2
	KNR 2-02 0604-04
	Izolacje przeciwwilgociowe z papy na lepiku na gorąco – warstwa druga i następna warstwa
	m2
	777,688


Pytanie 3:

Proszę o podanie więcej informacji na temat klapy dymowej.

Odpowiedź:

Klapa oddymiająca montowana na wymurowanym cokole, podstawa niska, prosta ocieplana, z kołnierzem do montowania na cokole i obróbkami odprowadzającymi wodą. Powierzchnia oddymiania min. 1m2 .

Kopuła akrylowa potrójna o izolacyjności 1.9 W/m2K, odporna na grad i uderzenia, samoczyszcząca. Sterowanie klapą elektryczne. Klapa musi być wyposażona w siłownik sterowany elektrycznie.

Kąt otwarcia klapy 90°.

Pytanie 4:

Czy występują bariery śniegowe i ławy kominiarskie. Proszę o informację.

Odpowiedź:

Bariery śniegowe i lawy kominiarskie nie występują na obecnym etapie prac.

Pytanie 5:
Jaka kotłownia (ogrzewanie budynku) co z kominem jeśli ogrzewanie gazowe (należy montować przewód ze stali kwasowej?

Odpowiedź:

Docelowo budynek będzie zasilany gazem ziemnym, należy uwzględnić przewód spalinowy wykonany ze stali kwasowej.

